



NVO POTPISALE MEMORANDUM O SARADNJI

# Formirana Mreža za zaštitu prava potrošača

Predstavnici 13 nevladinih organizacija potpisali su juče Memorandum o saradnji kojim je formirana Mreža za zaštitu prava potrošača, kako bi se građanima, čija su prava ugrožena u toj oblasti, pružali pravni savjeti i besplatna pravna pomoć.

Memorandum o saradnji potpisale su Centar za monitoring i istraživanje javnih politika (CeMI), Centar za zaštitu potrošača (CEZAP), Queer Montenegro, Mreža za afirmaciju evropskih integracionih procesa (MAEIP), Udruženje mladih sa hendikepom, Mladi Romi, Savez slijepih, Udruženje roditelji, Obrazovna, kulturna, socijalna i informativna inicijativa (OKSI), Spona, Juventas, Crnogorski ženski lobi i Centar za podršku lokalnog i regionalnog razvoja, prenosi CdM.

Memorandum je potpisan u okviru projekta Unapređenje kapaciteta organizacija ci-

“ Zaštita potrošača u Crnoj Gori još nije dostigla prihvatljiv nivo, iako, u posljednjih nekoliko godina ima poboljšanja na tom polju, ocijenila je Tomović

vilnog društva i sistema zaštite potrošača u Crnoj Gori – ZAŠTITI.ME, kojeg sprovodi CeMI u saradnji sa CEZAP-om, Queer Montenegrom i MAEIP-om, a koji finansira Evropska unija (EU).

Izvršna direktorica CeMI-a **Nikoleta Tomović** ocijenila je da zaštita potrošača u Crnoj Gori još nije dostigla prihvatljiv nivo, iako, kako smatra, u po-

sljednjih nekoliko godina ima poboljšanja na tom polju.

Projekat shodno tome, kako je objasnila, ima za cilj izgradnju kapaciteta organizacija civilnog društva u razvoju politika i pružanju usluga u oblasti prava potrošača.

“Kroz aktivnosti projekta pružice se podrška zaštiti prava potrošača, povećati svijest potrošača i pripadnika biznis sektora u pogledu njihovih prava i obaveza i pojačati učesće državnih i lokalnih struktura vlasti i samih građana u kreiranju prigodnog sistema za zaštitu potrošača”, navela je Tomović.

Ona je kazala da je u okviru tog projekta razvijena prva mobilna aplikacija u Crnoj Gori u cilju podizanja svijesti poslovnih lidera i građana o njihovim pravima i obavezama, sa mogućnošću za potrošače da prijave kršenje prava potrošača.

Sa jučerašnjeg sastanka



MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA

## Nastavljamo saradnju i razvoj pomorstva

Ministar saobraćaja i pomorstva **Osman Nurković** sastao se juče sa predstavnicima američke Obalske straže (USA COAST GUARD).

Na početku razgovora, ministar Nurković je predložio prisutnima, da se, iako je kratko na čelu ovog resora, upoznao sa dosadašnjom saradnjom, doprinosom i podrškom koju je američka administracija pružila pomorskim organima Crne Gore u unapređenju bezbjednosnih mjera u lukama i na brodovima u našoj državi.

“Imajući u vidu kapacitete, resurse i znanja kojima američka Obalska straža raspolaže, cijenimo dosadašnju podršku i spremni smo da i dalje saradjemo kako bismo doprinijeli poboljšanju ove oblasti”, ista-

kao je Nurković.

Ministar je, takođe, naglasio da su tri osnovna preduslova za poboljšanje bezbjednosti luka i pomorskog saobraćaja kvalitetna zakonska rješenja, kadrovski resursi i kapaciteti i tehnički potencijali.

Ovo je treća u nizu obuka koja se u Baru organizuje u saradnji ministarstva i američke Obalske straže. Fokus je na unapređenju znanja i sposobnosti stručnog kadra koji je direktno vezan za primjenu ISPS koda (Međunarodni Pravilnik o bezbjednosti brodova i luka).

Zajednički je konstatovano da postojeće zakonsko rješenje ima dobar osnov, a da se kroz dalju izradu podzakonskih akata ova oblast i dalje može unapređivati.



OVO JE TREĆA U NIZU OBUKA KOJA SE U BARU ORGANIZUJE U SARADNJI MINISTARSTVA I AMERIČKE OBALSKE STRAŽE. FOKUS JE NA UNAPRIJEDENJU ZNANJA I SPOSOBNOSTI STRUČNOG KADRA KOJI JE DIREKTNO VEZAN ZA PRIMJENU ISPS KODA



Mreža za zaštitu prava potrošača ima za cilj da građanima, čija su prava ugrožena u toj oblasti, pruža pravne savjete i besplatnu pravnu pomoć



TELENOR FONDACIJA

## Konkurs otvoren do 15. decembra

Konkurs Telenor fondacije za podršku projektima posvećenim osnaživanju mladih i njihovoj edukaciji u digitalnom svijetu je otvoren za prijave do 15. decembra. Iz Fondacije su još jednom pozvali sve zainteresovane organizacije da pitanja ili prijave pošalju na e-mail fondacija@telenor.me, a sve dodatne informacije u vezi sa konkursom se mogu preuzeti na web stranici Telenor fondacije.

Broj projekata koji će Fondacija podržati nije unaprijed definisan, a osim novčane, kompanija Telenor nudi i logističku podršku u realizaciji izabranih projekata.

Projekti se moraju realizovati na teritoriji Crne Gore, a prednost će imati prijave sa

dugoročnim potencijalom da doprinesu prevazi-lazanju aktuelnih društvenih izazova. Odluke o podršci projektima biće donijete

od Upravnog odbora Telenor fondacije na narednoj sjednici, koja je planirana za drugu polovinu decembra.



**BROJ PROJEKATA KOJI ĆE FONDACIJA PODRŽATI NIJE UNAPRIJED DEFINISAN, A OSIM NOVČANE, KOMPANIJA TELENOR NUDI I LOGISTIČKU PODRŠKU U REALIZACIJI IZABRANIH PROJEKATA**

